



最新命题
成长感悟
欢迎投稿!
本版电子信箱:
zzwbcy@126.com

有趣的傻事

童年的故事就像一道美味的菜肴,酸甜苦辣,总令人回味无穷。

记得小时候,家里还没有电视,直到后来我家才有了一台黑白电视机,当电视买回来时,我高兴极了,因为我不懂遥控器的使用方法,所以天天“指挥”家人帮我调换频道。

看电视的时候,许多电视剧中总有一些“杀人”的镜头,当时,我想:当演员好倒霉呀,为了演一部戏,把命都丢了,我长大后一定不要当演员。后来,我想了很久,终于想通了:那些被杀的人一定都是被判了死刑的,在临死之前演一次电视剧……我把想法告诉了爸爸妈妈,他们听后哈哈大笑,告诉我那些人都是好人,血都是道具……我这才弄明白“那些坏人”是怎样死去的。

还有一次,爸爸买了几个大西瓜,切开一个西瓜后,我指着里面黑黑的西瓜子说:“爸爸,这是什么呀?”爸爸告诉我:“这是西瓜的种子,也叫西瓜子。”“那这个能吃吗?”我又问,“不能吃,吃了肚子里就该长西瓜了。”爸爸一本正经地说道,于是我小心翼翼地西瓜子挑出来,然后吃了一小口,好甜啊,吃了几口后,什么事也没发生,我就狼吞虎咽地吃了起来。“哎呀!”我尖叫了一声,不好,刚才一不小心西瓜子被吃进肚里,接着我就吓得哇哇大哭起来,可爸爸出去了,没办法,我只好默默地想:瓜子在我的肚子里发芽了怎么办呀?这样会不会开刀动手术啊……

爸爸一回来,我就立刻扑上去,边哭边说:“爸爸,我把西瓜子吃了,它在我肚子里发芽怎么办呀?”爸爸愣了一下,然后“扑哧”一笑,说:“儿子,刚才爸爸是骗你玩儿的。”“爸爸骗人,爸爸骗人!”我嚷着……

现在想起小时候做过的这些傻事,我还直想笑呢。 郑州市二七区齐礼阎小学五(1)班 李辉 辅导教师:贾华丽



我最爱妈妈

妈妈,是我生活中最亲近的人。妈妈爱我,疼我,甚至为了我什么都愿意牺牲。

我出生在一个偏僻的农村,当时家中没有钱,天天穿的衣服上都有许多白色的“大花”——补丁。我在电视上看见城里人穿着个性时尚,心中不禁羡慕起来。外出打工的爸爸每年才寄回500元钱,我和妈妈省吃俭用,可还是不够花。可就是这样,妈妈还是把大部分钱都用到了我的身上,给我买来漂亮的衣服,让我成为最快乐的孩子。

为了生计,妈妈天天去田里辛苦地种地,在家忙里忙外。有一天,刮起了大风,玉米都被刮弯了腰。妈妈看到这种情况,忙把我放到邻居家,

让我在邻居家睡觉,自己顶着风赶到玉米地里。第二天醒来,我看见妈妈的脸很红,摸摸额头很热,我赶紧给妈妈量了量体温,一看39度多,我马上去叫大夫为妈妈治病。妈妈吃了药,我问她:“好点了吗?”妈妈说:“好多了!”说完,又匆忙去干活了!我们家的饭菜很简单,可是一旦家中有好吃的饭菜,妈妈总是紧着我吃,我问妈妈为什么不吃,妈妈只说了一句话,让我感动不已,那就是“你吃得好,我就饱了”!

我亲爱的妈妈,是多么伟大呀!我要用自己优异的成绩,来报答我最亲爱的妈妈!

郑州市管城区工二村小学 李玲慧 辅导教师:张艳芳

“祸”从口出

人人说我伶牙俐齿,能说会道!人人说我胆子大,啥都不怕。但我知道,我最怕老师,在老师面前,总是祸从口出。

有一次上语文课,我正在发呆,突然老师叫我回答问题,我连听都没听,脑子一片空白。下课了,老师问我:“看到你上课在发呆,想什么呢?”我唯恐老师说理由不充足,让我写作文,因为我最怕写作文,提起写作文我就头疼。我灵机一动说:“我在想您昨天布置的作文,怎样写才能写得更好!”老师说:“想好了没?”我说:“正想着,你一喊我,把我的思路可打断了。”我一边说一边心里想:“这次你不会让我再写作文吧,我还没想好呀!”老师接着说:“哦,下一节是各兴趣小组活动,你接着想,想好了,就赶快写吧,要不你又该忘了!”“老师呀,老师,体育兴趣小组活动可是我的最爱,你怎么能这样!”我暗自叫苦。

唉,谁让我说这样的理由呢!我独自一人待在办公室里,绞尽脑汁想啊,想啊,可是想出来的材料就一点点,所以文章怎么也写不长,为了使文章看起来长一些,给老师的印象不太坏,我尽量把字写大。大功告成,我把文章交给了老师,看着老师,我大气不敢出,真害怕让我返工。老师看了一会儿说:“你的字就像箩筐,又大又难看,也没几个!”

活动课结束了,同学们围着我,七嘴八舌地问:“常有理,老师没批评你吧?老师让你干啥啦?活动课时间我们踢足球了,我们还做游戏了呢……”看着同学们得意洋洋的,我恨不得在地上找个缝钻进去!你看,都是我这张破嘴惹的祸呀!

郑州市经济技术开发区外国语小学三(1)班 秦新立 辅导教师:唐丽丽



爱的天使

“姥姥患了癌症!”检查结果出来后,全家人都吓坏了!姥姥更是终日泪洗面,忙着交代后事。她不愿住院做手术,认为自己不久于人世,没必要再挨那一刀。

在家人的一再劝说下,姥姥才住进了郑大一附院进行治疗。我经常抽空去看姥姥,我发现姥姥渐渐地脸上有了微笑,她不再悲观失望了,有时还哼着小调。我感到很奇怪,经过询问才知道,原来这是大夫的功劳啊!

我们一家人最佩服张大夫了。张大夫是一名副教授,她不仅医术精湛,更是一名有爱心的医生。她医病先“医心”,用爱心安慰病人,鼓励病人,耐心地和病人谈心。她说:“癌症早已不是不治之症,许多恶性肿瘤患者手术后都健康长寿。”她总是面带微笑,百问不厌,不仅消除了姥姥心里的恐惧不安,还使病人感到温暖,增强了她战胜病魔的勇气和信念。

张大夫针对每个病人的不同情况采取不同的治疗方法,对疑难病症还请相关专家会诊,制定最佳的治疗方案。由于她的耐心、细心和热心,她赢得了我们一家人的交口称赞。妈妈说:“张大夫天天早出晚归,早上从来没有在家吃过饭,带点早点抽空吃几口,有时忙起来连早点也顾不上吃,她自己有病也顾不上休息……”

爸爸告诉我:“名师出高徒,在张教授带领下的几名研究生也都都很出色,你看那个年轻的宋大夫每天要做大量的工作,常常坐在电脑前忙个不停,对病人所用的各种药物都仔细地审查,他整天马不停蹄地工作,要当好一名医生真的不容易……”

在医院里,我被深深地感动了。我想,爱就是舍己,爱就是付出,爱就是奉献。我感谢医务人员给了姥姥第二次生命,给大家带来了春天般的温暖。我想,我将来也要做一名充满爱心、无私奉献的爱天使……

郑州市建六小六(1)班 翟灵君

1.2万平方米家电巨无霸 4月24日盛大开业 永乐二七店开业惠战本周五提前打响 60000件开业礼品无需购物来就送

4月24日,永乐生活电器斥巨资改造的二七广场店将正式开业。据河南永乐方表示,从4月24日起,新永乐二七店将给消费者带来一种超越时空的真正意义上的体验式营销模式,提供全新的家电生活解决方案;丰富的产品,专业的服务导购,完善的售后服务,从4月24日起,就这儿让您爱不够。

据介绍,改造后的永乐电器二七店,是永乐在继全美式家电卖场—花园店的基础之上升级的一个国际化的家电卖场理念,提供一种全新家电生活解决方案。新二七店借鉴欧美式风尚,采用完全体验式营销模式,为顾客打造一个全新视觉、新的产品布局、新的体验方式、新的服务标准等全新模式的超大型家电巨无霸卖场。

4月23日 14:27 提前引爆开业盛典

后天,14:27,万众瞩目的中原家电巨无霸—永乐二七店将提前引爆开业盛典。据悉,目前永乐二七店已经进入布展上样的阶段,有望提前一天开放,让绿城的消费者在正式开业之前先行感受新模式的家电巨无霸卖场。之前永乐在省会各主流媒体打出的开业广告取得了良好的效果:27元买大家电?液晶电视、空调、冰箱、欧式烟机等上千元传统大家电在开业期间都将以27元的价格售出,每天在二七店现场填写抽奖券的顾客都超过千人以上。

据永乐电器采购总监朱小兵介绍,本次除了提供的这些不可思议的低价家电,已经为二七店的开业准备了3000多万元的促销资源,并且每天还在增加;预约套购送液晶的电话每天不到半个小时就预约订满。

预存定金送礼品仅剩2天半

永乐紧急再调货5000件补充

绿城消费者对于永乐二七店的关注大大出乎了永乐电器的预料,仅预存定金送礼品一项活动,原准备的5000件赠品已于418前全部送空,随着正式开始日期的临近及更多的消费者宣传,目前每日的预存顾客数量成倍增加,仅昨天一天全市永乐门店接受的顾客预存总量就将近2000人次,目前,紧急从总部调拨的5000件补充礼品已经入库到位,基本保证预存顾客所需。一位准备新房装修的王姓顾客就在永乐花园店一次预存8个定金,对于此,笔者从永乐了解到:单笔定金预存在开业期间限购单件商品,消费者完全可以根据自己意向购买家电的件数来决定预存的单数,同时永乐二七店本次开业对预存顾客的定金条不设单台购买金额的限制,哪怕仅选购一件200元的商品,就可以在享受正常开业优惠的基础之上额外提前获得这份价值将近200元的预存礼品,本次永乐二七店开业的促销力度由此可见一斑。

樊无敢

昭元宠爱
高尚儿童摄影会所

楚若涵

生日:3月23日
爱好:看书、听英文歌
寄语:快乐、健康
网络热度:★★★★★

新鲜代言

晚报 Baby

郑州晚报《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

Tel:0371-6393 5063 6381 8189 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)

免费报名